## GROGASTAR S.A.

Guayaquil, 27 de febrero del 2.008

Señorita XIOMARA CORTES RIPALDA Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cumplo en informar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía GROGASTAR S.A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años que fija el Estatuto Social. Por tanto usted tendrá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

GROGASTAR S.A., se constituyó el 12 de Abril del 2.007 en la ciudad de Guayaquil ante el Notario Vigésimo Noveno del cantón Abg. Francisco Coronel Flores, y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 18 de Junio del 2.007

Particular que informo a usted para los fines de Ley. Atentamente.

SANTIAGO XAVIER USCOCOVICH LOOR

Secretario de la Junta General de Accionistas

RAZON: Acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de GROGASTAR S.A., hecho a mi favor por la Junta General de Accionistas de la Compañía, Guayaquil, 27 de Febrero del 2.008

XIOMARA CORTES RIPALDA Nacionalidad Ecuatoriana

C.C. 170755892-8

127390

NUMERO DE REPERTORIO: 10.240 / FECHA DE REPERTORIO: 28/feb/2008 HORA DE REPERTORIO: 14:06

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintiocho de Febrero del dos mil ocho, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía GROGASTAR S.A., a favor de XIOMARA CORTES RIPALDA, a foja 24.075, Registro Mercantil número 4.093.

ORDEN: 10240







S 1131 REVISADO POR:



REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA